



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
&
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

**Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή
Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης, Διπλωμάτων και Πτυχίων**



**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2018
ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 'ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΛΗΣ'**

ΧΙΟΣ



Φωτογραφία εσώφυλλου: Τελετή Καθομολόγησης στο Αμφιθέατρο «Γιάννης Καραλής» 2016

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ

ΜΕΡΟΣ Ι. ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

- **09:30** Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς». Καθομολόγηση αποφοίτων και απονομή διπλωμάτων του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ. ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

- **11:00** Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο». Καθομολόγηση αποφοίτων και απονομή πτυχίων του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών.
- **12:30** Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA, του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive MBA και του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού». Καθομολόγηση αποφοίτων και απονομή πτυχίων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ιδρύθηκε στις 20 Μαρτίου 1984 με το Προεδρικό Διάταγμα 83/1984. Είναι ένα δυναμικά αναπτυσσόμενο εκπαιδευτικό ίδρυμα, το οποίο μέσα σε 34 χρόνια λειτουργίας κατόρθωσε να είναι ένα από τα μεγαλύτερα Πανεπιστήμια της χώρας μας με 6 Σχολές, από 1/9/2018 με 18 Τμήματα, 40 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών και εξαιρετικά αξιόλογη ερευνητική δραστηριότητα.

Οι ακαδημαϊκές του δραστηριότητες επεκτείνονται στη Λήμνο, τη Λέσβο, τη Χίο, τη Σάμο, τη Ρόδο και τη Σύρο, έχοντας δημιουργήσει ένα νησιωτικό σύμπλεγμα αρχιπελάγους, κέντρο αριστείας στην επιστήμη και την εκπαίδευση, σύμφωνα με την ιστορική κληρονομιά του χώρου.

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Η Σχολή Επιστημών της Διοίκησης λειτουργεί στη Χίο και περιλαμβάνει τα Τμήματα:

- Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών
- Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού

και τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών

- Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.
- Διοίκηση Επιχειρήσεων – Μ.Β.Α.
- Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive Μ.Β.Α.
- Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού (διατμηματικό)

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Το 2017 ιδρύθηκε στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου Πολυτεχνική Σχολή, η οποία περιλαμβάνει τα Τμήματα:

- Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, με έδρα τη Χίο
- Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων, με έδρα τη Σάμο
- Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων, με έδρα τη Σύρο

και τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών

- Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς - Ο.ΔΙ.Μ. (Χίος)
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης μέσω Έρευνας - ΜΕ.Δ.Μ.Ο.Δ.Ε. (Χίος)
- Ολοκληρωμένη Σχεδίαση Καινοτόμων Προϊόντων - Ο.Σ.Κ.Π. (Σύρος)
- Τεχνολογίες και Διοίκηση Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων - Τ.Δ.Π.Ε.Σ. (Σάμος)
- Έρευνα στα Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα - Ε.Π.Ε.Σ. (Σάμος)
- Διδακτική Πληροφορικής και Επικοινωνιών Δ.Π.Ε (Σάμος)
- Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα - Π.Ε.Σ. (Σάμος)

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (Τ.Μ.Ο.Δ.) είναι το πρώτο Τμήμα Μηχανικών, πενταετούς φοίτησης, με αυτό το αντικείμενο που ιδρύεται στον ελληνικό χώρο. Στοχεύει να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες της οικονομίας σε διπλωματούχους μηχανικούς με πολύπλευρες τεχνικές, διοικητικές και οικονομικές γνώσεις, ικανούς να ανταποκριθούν στις προκλήσεις του εικοστού πρώτου αιώνα.

Η περαιτέρω εξειδίκευση των φοιτητών του Τμήματος πραγματοποιείται με την επιλογή μίας από τις παρακάτω προσφερόμενες κατευθύνσεις:

- α. Χρηματοοικονομική Μηχανική
- β. Μηχανική της Διοίκησης

Π.Μ.Σ. - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς» (Ο.Δ.Ι.Μ.) αντιπροσωπεύει μια εξειδικευμένη εκπαιδευτική δράση του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Λειτουργήσε για πρώτη φορά κατά το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006 και είναι πρόγραμμα ετήσιας διάρκειας με τρεις κατευθύνσεις:

- α. Χρηματοοικονομική Μηχανική
- β. Μηχανική της Διοίκησης και
- γ. Διοίκηση και Οικονομία Δημοσίων Οργανισμών και Φορέων

Το ΠΜΣ υλοποιείται σε περιβάλλον μικτής διαδικασίας μάθησης με πρότυπες συνδυαστικές μορφές εκπαίδευσης και απευθύνεται πρωτίστως σε μηχανικούς ΑΕΙ πενταετούς φοίτησης και ακολούθως σε αποφοίτους σχολών θετικών και οικονομικών επιστημών, πληροφορικής, καθώς και άλλων συναφών τμημάτων. Το ΠΜΣ – Ο.Δ.Ι.Μ. στοχεύει να προσδώσει

στους αποφοίτους του ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, όπως η ικανότητα ανάλυσης και σύνθεσης πολύπλοκων προβλημάτων που συνδυάζουν πολλαπλούς τομείς της τεχνολογίας, πληροφορικής, διοίκησης και οικονομίας. Οι απόφοιτοι του ΠΜΣ – Ο.Δ.Ι.Μ. αποκτούν σοβαρές δεξιότητες σε θέματα ορθολογικής διαχείρισης της τεχνολογίας, ελαχιστοποίησης της σπατάλης πόρων και επιβάρυνσης του περιβάλλοντος, χρήσης της καινοτομίας για τη μεγιστοποίηση της παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας, και δημιουργίας και ανάπτυξης επιχειρήσεων σε νέες τεχνολογίες.

Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα σε αποφοίτους ΑΕΙ και ΤΕΙ - κατά κύριο λόγο τεχνικών ειδικοτήτων- που είναι στελέχη οργανισμών και υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα, να αποκτήσουν γνώσεις γύρω από τη δημόσια διοίκηση, τα δημόσια οικονομικά, την αναδιοργάνωση δημοσίων φορέων, τις μεταρρυθμίσεις, τη διοίκηση αλλαγών και τη διαχείριση δημοσίων επενδύσεων και έργων.

Π.Μ.Σ. - ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΕΡΕΥΝΑΣ

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης μέσω Έρευνας» (Master by Research on Financial and Management Engineering) (ΠΜΣ-ΜΕ.Δ.Μ.Ο.Δ.Ε) του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Αντικείμενο του ΜΕΔΜΟΔΕ είναι η εκπαίδευση φοιτητών/τριών στη διεξαγωγή επιστημονικής έρευνας πάνω σε εξειδικευμένα θέματα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης. Το ΠΜΣ στοχεύει να προσδώσει στους αποφοίτους του ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, όπως η ικανότητα ανάλυσης και σύνθεσης πολύπλοκων προβλημάτων που συνδυάζουν πολλαπλούς τομείς της τεχνολογίας, πληροφορικής, διοίκησης και οικονομίας. Μεταξύ άλλων, στα κίνητρα που δίνονται μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος είναι το χαμηλό κόστος και η δυνατότητα

εστίασης στην παραγωγή δημοσιεύσιμης έρευνας, παρά στην παρακολούθηση μαθημάτων. Ένα θετικό στοιχείο για να συνεχίσει κανείς σε μεταπτυχιακό επίπεδο μέσω έρευνας είναι να έχει πραγματοποιήσει εξαιρετικής ποιότητας διπλωματική εργασία που οδήγησε ή έχει τη δυνατότητα να οδηγήσει προσεχώς σε διεθνή δημοσίευση, ενώ έχει και προοπτικές περαιτέρω έρευνας. Στο ΠΜΣ ο/η φοιτητής/τρια καλείται από την πρώτη μέρα και για όλη την διάρκεια των σπουδών του/της να επιλέξει και να ασχοληθεί με ένα συγκεκριμένο ερευνητικό θέμα. Σαν αποτέλεσμα, πέραν της διπλωματικής εργασίας θα προκύψουν και δύο πρωτότυπες δημοσιεύσεις πλήρους κειμένου, είτε σε επιστημονικά περιοδικά με σύστημα κριτών είτε σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων κατόπιν κρίσης είτε ακόμα και ως κεφάλαια σε βιβλία κατόπιν κρίσης. Το ΠΜΣ αποτελεί ιδανικό προπομπό για διδακτορικές σπουδές.

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Το **Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Τ.Ν.Ε.Υ.)** ιδρύθηκε το 1998 με έδρα τη Χίο, σε πλήρη αρμονία με τον χαρακτήρα της περιφέρειας του Αιγαίου και της ναυτιλιακής και ναυτικής παράδοσης της Χίου. Κύρια αποστολή του είναι η παροχή υψηλής ποιότητας επιστημονικής εκπαίδευσης δια των προγραμμάτων σπουδών, η παραγωγή καινοτόμου θεωρητικής και εφαρμοσμένης έρευνας υψηλού επιπέδου και η σύνδεσή της με τις ανάγκες της κοινωνίας.

Το ΤΝΕΥ παρέχει Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών, καθώς και το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο» ανελλιπώς από την ίδρυσή του. Επίσης, από το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 προσφέρει και το ΠΜΣ «Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και τις Μεταφορές» σε συνεργασία με το Τμήμα Μηχανικών Αυτοματισμού του ΑΤΕΙ Πειραιά.

Το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του ΤΝΕΥ συνδυάζει βαθειά θεωρητική υποδομή στις επιστήμες της οικονομίας και διοίκησης με έντονη εξειδίκευση στο πεδίο της ναυτιλίας πρωτίστως, καθώς και στα μεταφορικά συστήματα και σε ένα ευρύτερο πλέγμα γνωστικών αντικειμένων άρρηκτα συνδεδεμένων με τη ναυτιλιακή βιομηχανία: διοίκηση και οικονομία, χρηματοοικονομική, εφοδιαστική αλυσίδα, επιστήμες του μηχανικού, λιμένες, νέες τεχνολογίες, πληροφορική, δίκαιο, περιβάλλον, marketing. Αποσκοπεί στην ανάδειξη επιστημόνων υψηλού επιπέδου για σταδιοδρομία στη διοίκηση, οργάνωση, σχεδιασμό λειτουργιών και υπηρεσιών σχετικών με τη ναυτιλία, τις μεταφορές και το εμπόριο, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Το Τμήμα έχει ήδη καταξιωθεί τόσο στον ελληνικό και διεθνή πανεπιστημιακό χώρο, όσο και στην αγορά εργασίας. Παράγοντες της έως τώρα επιτυχίας και σημαντικών βραβείσεων και διακρίσεων αποτελούν η ισχυρή σύνδεση με το χώρο της ναυτιλίας, όπου οι ελληνικές επιχειρήσεις κατέχουν πρωταγωνιστικό ρόλο παγκοσμίως, η καινοτόμος έρευνα, η εξωστρέφεια και διεθνοποίηση, η ενεργός συμμετοχή σε διεθνή πανεπιστημιακά δίκτυα και επιστημονικούς φορείς, η ανάπτυξη ερευνητικών προγραμμάτων και κοινών διδακτορικών διπλωμάτων με διακεκριμένα πανεπιστήμια της αλλοδαπής.

Π.Μ.Σ. ΝΑΥΤΙΛΙΑ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ – ΝΑ.Μ.Ε.

Το **Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.»** είναι το πρώτο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο χώρο της ναυτιλίας στην Ελλάδα. Στόχος είναι η παροχή ολοκληρωμένης επιστημονικής εκπαίδευσης και τεχνογνωσίας υψηλής ποιότητας στο σύνθετο χώρο της Ναυτιλίας, των Μεταφορών και του Διεθνούς Εμπορίου, καθώς και ενός ευρύτερου πλέγματος αντικειμένων και δραστηριοτήτων συναρτώμενων με τη ναυτιλία και τις μεταφορές

γενικότερα. Το ΝΑ.Μ.Ε. φιλοδοξεί να συμβάλει στην ανάδειξη εξειδικευμένων επιστημόνων υψηλού επιπέδου με την παραγωγή και μετάδοση καινοτόμων θεωρητικών και εφαρμοσμένων διεπιστημονικών γνώσεων, μεθοδολογιών, τεχνολογιών, λειτουργικών εργαλείων, καθώς και ερευνητικών αποτελεσμάτων.

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων είναι το πρώτο Τμήμα του Πανεπιστημίου Αιγαίου που δέχθηκε φοιτητές και άρχισε να λειτουργεί σε προπτυχιακό επίπεδο, το ακαδημαϊκό έτος 1985 – 1986. Διανύοντας την τέταρτη δεκαετία της λειτουργίας του, έχει απονείμει 1.741 πτυχία, 855 μεταπτυχιακά διπλώματα ειδίκευσης και 82 διδακτορικά διπλώματα.

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τ.Δ.Ε. δίνει δυνατότητα επιλογής συνδυασμού μαθημάτων, σύμφωνα με τις προσωπικές προτιμήσεις και τον επαγγελματικό προσανατολισμό του κάθε φοιτητή, στο πλαίσιο των ακόλουθων κατευθύνσεων:

Διοίκηση

1. Λογιστική και Χρηματοοικονομική
2. Τουρισμός

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – Μ.Β.Α.

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – Μ.Β.Α. (Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α.) του Τ.Δ.Ε. δέχθηκε τους πρώτους μεταπτυχιακούς φοιτητές το ακαδημαϊκό έτος 2001 – 2002.

Στο Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις:

1. Ελεγκτική – Χρηματοοικονομική Ανάλυση
2. Οργάνωση και Διοίκηση
3. Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων (Τ.Δ.Ε.) της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στοχεύοντας στην επιστημονική κατάρτιση των φοιτητών σε θέματα που άπτονται της Διοίκησης των Επιχειρήσεων.

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ – EXECUTIVE M.B.A.

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – EXECUTIVE M.B.A., ξεκίνησε τη λειτουργία του το ακαδ. έτος 2015 – 2016. Αντικείμενό του είναι η παροχή γνώσεων, ικανοτήτων, τεχνικών και εν γένει εργαλείων διοίκησης, με σκοπό τη δημιουργία στελεχών, υψηλού επιστημονικού επιπέδου.

Απευθύνεται σε εργαζόμενους, στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που αναζητούν διεύρυνση των γνώσεών τους και βελτίωση των δεξιοτήτων τους, για να ανταποκριθούν στις αυξανόμενες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, όπως διαμορφώνονται σ' ένα πολύπλοκο οικονομικό περιβάλλον όπου μόνο η γνώση και η τεχνογνωσία παραμένουν αναλλοίωτες αξίες.

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – EXECUTIVE M.B.A., με τις εξής κατευθύνσεις:

1. Ελεγκτική – Εταιρική Διακυβέρνηση
2. Διοικητική Επιστήμη
3. Διοίκηση και Οργάνωση Επιχειρήσεων
4. Τραπεζική και Χρηματοοικονομική Μηχανική

Δ.Π.Μ.Σ. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού» (Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ.), λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 1998 – 1999, με ευθύνη του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με έδρα τη Χίο.

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται μέσα από τη συνδυασμένη δράση των Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων, Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Στόχος του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος είναι η βασική εκπαίδευση και η συστηματική κατάρτιση των φοιτητών πάνω σε ζητήματα σχετικά με τον τουρισμό και την τουριστική ανάπτυξη.

Το Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ. οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (Master) στις εξής κατευθύνσεις:

1. Στρατηγική Τουριστικής Ανάπτυξης
2. Διοίκηση Φιλοξενίας

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ(www.tourem.aegean.gr)

Το Τμήμα Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (Τ.Ο.ΔΙ.Τ.) το νέο μέλος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, ξεκίνησε την ακαδημαϊκή του λειτουργία τη φετινή χρονιά, μετά από πολυετείς προσπάθειες των ανθρώπων που το οραματίστηκαν, με τους/ις πρώτους/ες 70 εβδομήντα φοιτητές/τριές του, με σκοπό αφενός τη σύνθεση, ανάπτυξη και ολοκλήρωση όλων των επιστημονικών κλάδων οι οποίοι εξετάζουν την τουριστική ανάπτυξη και τη διοίκηση των τουριστικών επιχειρήσεων και, αφετέρου την παροχή στους/ις φοιτητές/τριες ποιοτικής και σύγχρονης εκπαίδευσης για μελλοντική επαγγελματική αποκατάσταση και σταδιοδρομία στους κλάδους του τουριστικού τομέα.

Το καινοτόμο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος δίνει τη δυνατότητα επιλογής συνδυασμού μαθημάτων, σύμφωνα με τις προσωπικές προτιμήσεις και τον επαγγελματικό προσανατολισμό κάθε φοιτητή/τριας, στις κατευθύνσεις του σχεδιασμού και της πολιτικής του τουρισμού και της διοίκησης τουριστικών επιχειρήσεων. Το Τμήμα φιλοδοξεί, εκπληρώνοντας το όραμα και την αποστολή του, εργαζόμενο και συνεργαζόμενο, να αναδείξει αφενός πτυχιούχους με ερευνητική δραστηριοποίηση για παραγωγή νέας γνώσης στο πεδίο του τουρισμού και αφετέρου πτυχιούχους ικανούς να ανταπεξέρχονται στις ανάγκες της διεθνούς αγοράς σε θέματα οικονομίας και διοίκησης τουρισμού, καθώς και σε ζητήματα που αφορούν στις ανάγκες των τουριστικών επιχειρήσεων.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Πρύτανης

Καθηγητής Στέφανος Α. Γκρίτζαλης

Αναπληρώτρια Πρύτανη *Έρευνας, Ανάπτυξης,
Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών*
Καθηγήτρια Αμαλία Πολυδωροπούλου

Αναπληρώτρια Πρύτανη *Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
και Διασφάλισης Ποιότητας*
Καθηγήτρια Ελένη Θανοπούλου

Αναπληρωτής Πρύτανη *Διεθνών Συνεργασιών,
Φοιτητικών Θεμάτων και Θεμάτων Αποφοίτων*
Αναπληρωτής Καθηγητής Σπυρίδων Συρόπουλος

Κοσμήτορας Πολυτεχνικής Σχολής

Αναπληρωτής Καθηγητής, Σπυρίδων Κοκολάκης

Πρόεδρος Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης

Αναπληρωτής Καθηγητής Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου

Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης

Καθηγητής Ιωάννης Καρκαζής

Πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών

Καθηγητής Σεραφείμ Κάπρος

Πρόεδρος Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων

Καθηγητής Νικόλαος Κωνσταντόπουλος

Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού

Καθηγητής Στέφανος Γκρίτζαλης

ΜΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

09.30 Έναρξη της Τελετής

Χαιρετισμός του Πρύτανη του Πανεπιστημίου
Αιγαίου, **Καθηγητή Στέφανου Α. Γκρίτζαλη**

Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής
Σχολής, **Αναπληρωτή Καθηγητή Σπυρίδωνα**
Κοκολάκη,

Χαιρετισμός του Διευθυντή των Προγραμμάτων
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οικονομική και Διοίκηση
για Μηχανικούς» (Ο.Δ.Ι.Μ) και «Μεταπτυχιακό
Δίπλωμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης μέσω
Έρευνας» (ΜΕ.Δ.Μ.Ο.Δ.Ε.), **Καθηγητή Γεωργίου Δ.**
Δούνια

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Π.Μ.Σ. «Ο.Δ.Ι.Μ.»
Απονομή των Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης
του Π.Μ.Σ. «Ο.Δ.Ι.Μ.»
Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα και Αριστεύσαντα
των Διπλωματούχων **κ. Δημήτριο Τραπεζιώτη του**
Αλκιβιάδη

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών
Οικονομίας και Διοίκησης, **Αναπληρωτή Καθηγητή**
Κωνσταντίνου Παπαγεωργίου

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών
Οικονομίας και Διοίκησης (Τ.Μ.Ο.Δ.)
Απονομή Διπλωμάτων Τ.Μ.Ο.Δ.
Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα των
Διπλωματούχων, **κ. Σεάν Πράσινγκ του Άλεξ-Μαξίμ.**

Αποφώνηση από την **κ. Δέσποινα Μονογιούδη,**
Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος

10:30 Λήξη Τελετής

**ΜΕΡΟΣ ΙΙ. : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΤΥΧΙΩΝ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

11.00 Έναρξη της Τελετής

Χαιρετισμός του Πρύτανη του Πανεπιστημίου
Αιγαίου, **Καθηγητή Στέφανου Α. Γκρίτζαλη**

Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών
της Διοίκησης, **Καθηγητή Ιωάννη Καρκαζή**

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Ναυτιλίας
και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών, **Καθηγητή
Σεραφείμ Κάπρου**

Χαιρετισμός της Διευθύντριας του Προγράμματος
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και
Διεθνές Εμπόριο» (ΝΑ.Μ.Ε.), **Καθηγήτριας Μαρίας
Λεκάκου**

Καθομολόγηση Αποφοίτων του ΠΜΣ «ΝΑ.Μ.Ε.»

Απονομή των Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης
του ΠΜΣ «ΝΑ.Μ.Ε.»

Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα των
Διπλωματούχων, **κ. Δημήτριο Γεωργουδάκη του
Ελευθερίου**

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος
Απονομή Πτυχίων Τ.Ν.Ε.Υ.

Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα των Πτυχιούχων,
κ. Ιωάννη Παντελάρα του Σταύρου

Αποφώνηση από την **κ. Δήμητρα Ραφτέλη,**
Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος

12:00 Λήξη Τελετής

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

12:30 Έναρξη Τελετής

Χαιρετισμός του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου, **Καθηγητή Στέφανου Α. Γκρίτζαλη**

Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, **Καθηγητή Ιωάννη Καρκαζή**

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων - MBA, **Αναπληρωτή Καθηγητή Μιχαήλ Μπεκιάρη,**

Χαιρετισμός της Διευθύντριας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive MBA, **Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Μαύρη**

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού» (Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ.), **Καθηγητή Δημητρίου Λαγού**

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. του Π.Μ.Σ. EXECUTIVE Μ.Β.Α. και του Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ.

Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα και Αριστεύσαντα των Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. **κ. Δημήτριο Λεοντή του Χρήστου,** την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ.

EXECUTIVE Μ.Β.Α. **κ. Αντιγόνη Πιάχα** του **Στυλιανού** και την Πρωτεύσασα των Διπλωματούχων του Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ. **κ. Ευαγγελία Χαζάκη** του **Εμμανουήλ.**

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων **Καθηγητή Νικόλαου Κωνσταντόπουλου**

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων (Τ.Δ.Ε.) και Απονομή Πτυχίων Τ.Δ.Ε.

Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των Πτυχιούχων **κ. Κυριακή Στρατιδάκη** του **Γεωργίου**

Αποφώνηση από την **κ. Κυριακή Καραμούζου,** Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος

13:30 Παρουσίαση της εκπαιδευτικής επίσκεψης στις Η.Π.Α. μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου από την **κ. Ισαβέλλα Μπουρνιά,** Υπεύθυνη του Περιφερειακού Γραφείου Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων της Πανεπιστημιακής Μονάδας της Χίου (η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Εργαστηρίου Διοίκησης Τεχνολογίας & Καινοτομίας του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων)

13:45 Βράβευση της Φοιτητικής Θεατρικής Ομάδας της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου και απονομή τιμητικής πλακέτας από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης **Καθηγητή Ι. Καρκαζή**

**ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ**

**Οι διπλωματούχοι - απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών
Σπουδών «Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς - Ο.ΔΙ.Μ.»**

1. Δημήτριος Τραπεζιώτης του Αλκιβιάδη
2. Μάριος Λεφάκης του Γεωργίου
3. Ξενοφών Σταμπέλος του Νικολάου-Νικηφόρου
4. Ελπίδα Μαλατέστα του Πέτρου
5. Σωτήριος Στρογγυλός του Ευαγγέλου
6. Παρασκευάς-Βασίλης Αγριτέλης του Δούκα
7. Παντελεήμων Τσόγκας του Παναγιώτη

**Οι διπλωματούχοι - απόφοιτοι του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας
και Διοίκησης**

1. Σεάν Πράσινγκ του Άλεξ-Μαξίμ
2. Αθανάσιος Δήμας του Σταματίου
3. Μαρίνα-Στεφανία Χρήστου του Διονυσίου
4. Tina Ivkova του Igor
5. Δημήτριος Γάτος του Κωνσταντίνου
6. Δανάη Μπίθα του Αναστασίου
7. Γεώργιος Κακολύρης του Τιμολέοντα
8. Βασίλειος Βουτσαδάκης του Ευαγγέλου
9. Κωνσταντίνος Δανελιάν του Βασιλείου
10. Χριστίνα Φιλντίση του Δημητρίου

11. Μαρία Ανδρέου του Ελευθερίου
11. Αλέξανδρος Γεροφωκάς του Στεφάνου
13. Πολυχρόνης Υψηλάντης του Κωνσταντίνου
14. Χρήστος Δήμας του Ιωάννη
15. Αλεξάνδρα Βάθη του Παναγιώτη
16. Δημήτριος Καρανικόλας του Άγγελου
17. Παρασκευή-Μαρία Μπάκα του Ευαγγέλου
18. Αθανάσιος Κόκκινος του Αριστείδη
19. Αθανάσιος Τραχανάς του Χαριλάου

**ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

**Οι απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών
«Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο – ΝΑ.Μ.Ε.»**

1. Δημήτριος Γεωργουδάκης του Ελευθερίου
2. Αλέξανδρος-Αναστάσιος Αναστασόπουλος του Γεωργίου
3. Ευαγγελία Αγιωργούση του Παντελή
4. Ειρήνη Καπίρη του Γερμανού
5. Ειρήνη Τσιμπούρα του Γεωργίου

**Οι πτυχιούχοι - απόφοιτοι του Τμήματος Ναυτιλίας
και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών**

1. Ιωάννης Παντελάρας του Σταύρου
2. Μαρία Απέσσου του Στέλλιου
3. Εμμανουήλ Μαθιούδης του Δημητρίου
4. Νικόλαος Αναγνωστόπουλος Γεωργίου
5. Μυρτώ Μπαβέν του Αχιλλέως
6. Μαριάννα Κατολέων του Γεωργίου
7. Νικόλαος Μπαλής Μιχαήλ
8. Γεώργιος Κατσάφαρος του Δημητρίου
9. Σοφία Τσολακίδη του Νικολάου
10. Λάζαρος Μπαλάκος του Γρηγορίου
11. Δημήτριος Δουρδούνης του Μάριου
12. Λουκάς Καράς του Νικολάου
13. Χριστόφολος Βούλγαρης του Μιχαήλ
14. Αικατερίνη – Μαρία Χαζανδρούλη του Ανδρέα
15. Δήμητρα Μανουσάκη του Σωκράτη

16. Ιωάννης Τσαμπιέρης του Χρύσανθου
17. Μαρκέλλα Στάμου του Νικολάου
18. Μαρία – Ανθή Τσαντή του Αναστασίου
19. Παναγιώτης Ευσταθίου του Κωνσταντίνου
20. Ελευθέριος – Πάρις Αδάμης του Δημητρίου
21. Φωτεινή Κουρούτη του Νικολάου
22. Διονύσιος Κουράκος του Αθανασίου
23. Φωτεινή Στεργιανού του Βασιλείου
24. Αγγελική Χριστολένη του Ιωάννη
25. Ελιάν Βανίλι του Λάμπρο
26. Αντώνιος – Μηνάς Έξαρχος του Σταύρου
27. Εφραίμ Καζαντζής του Αθανασίου
28. Αλεξάνδρα Πατέρα του Στέφανου
29. Ιωάννα Μπολέτη του Χρήστου
30. Αικατερίνη – Μαρία Αγγελή του Αθανασίου
31. Ιωάννης Κοκλιώτης του Άγγελου
32. Εμμανουέλα Πατράλη του Νικολάου
33. Παναγιώτης Παπαδόπουλος του Ευαγγέλου
34. Νίκη Καγιώργη του Γαβριήλ
35. Ιωάννης Μαδεντζόγλου του Μιχαήλ
36. Αικατερίνη Πολίτη του Δημητρίου
37. Διονύσιος Ζήσης του Γεωργίου
38. Ευσταθία Κουρέλη του Γεωργίου
39. Βασιλική Πάλλη του Ευαγγέλου

40. Ιωάννα Δημοβασίλη του Χαραλάμπους
41. Αναστάσιος – Μιχαήλ Καρβέλης του Κωνσταντίνου
42. Νικολέττα – Βασιλεία Μεγαριώτου του Ιωάννη
43. Κωνσταντίνος Ζερδεβάς του Δημητρίου
44. Κωνσταντίνος Μουτζουρίδης του Εμμανουήλ
45. Νικόλαος – Γεώργιος Παναγιωτάρας του Παναγιώτη
46. Στυλιανός Λιανός του Δημητρίου
47. Ιωάννα Κατσαρού του Κωνσταντίνου
48. Βασιλική Μακοπούλου του Δημητρίου
49. Παρασκευή Νοτιά του Νικολάου
50. Αναστάσιος Φαφαλιός του Εμμανουήλ
51. Εμμανουήλ Κατσαγάνης του Νικολάου
52. Γεώργιος Καταχανάς του Ευστρατίου
53. Μιχαήλ Κωνσταντινίδης του Δημητρίου
54. Νικόλαος Μουστάκης του Ηλία

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Οι απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA

1. Δημήτριος Λεοντής του Χρήστου
2. Μιχαήλ Βιτέλλας του Μαρίνου
3. Στυλιανός Φραντζ του Δημητρίου
4. Βίκτωρας Νταμπώσης του Γεωργίου
5. Βασίλειος Μητζιβήρης του Γεωργίου
6. Ευαγγελία Αργύρη του Δημητρίου
7. Βιργινία Αμπανούδη του Πέτρου
8. Βικτωρία Βοξάκη του Αριστείδη
9. Κίμων Τζιάγκας του Δημητρίου
10. Αθανασία Καδρέφη του Βασιλείου
11. Στυλιανός Μοσχούρης του Μιχαήλ
12. Νικόλαος Ξυλάς του Δημοσθένη
13. Μιχαήλ Τσατσαρώνης του Δημητρίου
14. Ιωάννης Μπίμπας του Αλέξανδρου
15. Χαριτωμένη Λιβιτσάνου του Σπυρίδωνα

Οι απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη - Executive MBA

1. Αντιγόνη Πιάχα του Στυλιανού
2. Αικατερίνη Φωτιάδου του Γεωργίου
3. Άννα Λαρισαίου του Γεωργίου
4. Ορέστης Κωνσταντίνος Μαλτέζος του Νικολάου
5. Μαρκέλλα Μυλωνά του Αντωνίου
6. Παύλος Λαμπρινάκος του Πέτρου
7. Ερίντα Τζούρρε του Κρίστο
8. Άγγελος Ζώης του Παναγιώτη

9. Αναστασία Λαγουδάκη του Μιχαήλ
10. Δέσποινα Κανδίνου του Χαράλαμπου
11. Γεωργία Γκαρδιακού του Βασιλείου
12. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης του Γεωργίου
13. Άλκηστη Ζαλοκώστα του Παύλου
14. Μαρία Λεμπιδάκη του Εμμανουήλ

Οι απόφοιτοι του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού – Σ.Δ.Π.Τ.»

1. Ευαγγελία Χαζάκη του Εμμανουήλ
2. Αθηνά Σερλή του Ζαχαρία
3. Νικόλαος Διακομιχάλης του Μιχαήλ
4. Αθηνά Φύκαρη του Νικολάου

Οι πτυχιούχοι - απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων

1. Κυριακή Στρατιδάκη του Γεωργίου
2. Αχιλλέας Μπίκας του Γεωργίου
3. Άννα Κυριακώδη του Παντελή
4. Θεόδωρος Αθανασιάδης του Ευστρατίου
5. Νικόλαος Τσιμούνης του Αποστόλου
6. Παναγιώτης- Δημήτριος Λύτρας του Γεωργίου
7. Βασίλειος Δεμένεγας του Δημητρίου
8. Ιπποκράτης Κωνσταντάς του Ιωάννη
9. Αθανάσιος Μουτόπουλος του Σταύρου
10. Αμαλία Σκλάβου του Γεωργίου
11. Πολύβιος Παπαδάκης του Γεωργίου
12. Στυλιανή Μουρατίδου του Μελετίου
13. Σταμάτιος Σπυράκης του Γεωργίου
14. Ζαχαρίας Πορταλάκης του Εμμανουήλ

15. Ευσταθία Κάκου του Μιλτιάδη
16. Ιωάννης-Φώτιος Κανταρτζής του Χρήστου
17. Κυριάκος Χατζηνικόλας του Παναγιώτη- Σταματίου
18. Γιαννούλα- Ειρήνη Φωτιάδου του Αναστασίου
19. Κωνσταντίνος Βαβάκας του Νικολάου
20. Ηλέκτρα Μπιτσώρη του Γεωργίου
21. Χρυσούλα Κολλάτου του Στυλιανού
22. Ευστράτιος Γιαβρίμης του Παναγιώτη
23. Ευάγγελος Δεναξάς του Ιακώβου
24. Ανδρέας Αλιμπέρτης του Μάρκου
25. Γεώργιος Σπυράκης του Σταματίου
26. Ευτυχία Αντωνοπούλου του Ευαγγέλου
27. Κωνσταντίνος Τσέγκος του Δημητρίου
28. Σοφία Κουφετζή του Ευθυμίου
29. Χριστίνα Αντωνοπούλου του Γρηγορίου
30. Δημήτριος Μαραγκάκης του Μανούσου
31. Θεοφάνης Μητρόπουλος του Βασιλείου
32. Παναγιώτα Κοσβάνη του Γεωργίου
33. Ελένη - Άννα Φραντζή του Δημητρίου
34. Βασίλειος Μαράκης του Ιωάννη
35. Αργύριος Φραγκογιώργος του Ιωάννη
36. Χρήστος Σταμάτης του Κωνσταντίνου
37. Βενετία Γιαϊτζή του Γεωργίου
38. Αθανάσιος Καραμανής του Αντωνίου
39. Φωτεινή Γουργουλέτη του Αθανασίου
40. Αγγελική Φουστέρη του Ευσταθίου
41. Ελένη Τζεβελέκη του Κωνσταντίνου
42. Ευγενία- Ελευθερία Ζάχου του Παναγιώτη
43. Νικόλαος Παγκάκης του Ιωάννη

44. Χρυσούλα Τσιρώνη του Παναγιώτη
45. Γεώργιος Μουγιακάκος του Αντωνίου
46. Ανδρέας Ζαβογιάννης του Γεωργίου
47. Γεώργιος Παπαχαλαμάπους του Χρήστου
48. Γεώργιος Μυγιάκης του Γεωργίου
49. Ιωάννης Χαλικιάς του Γεράσιμου
50. Γεώργιος Αντώνογλου του Μηνά
51. Νεόφυτος Αντωνιάδης του Παναγιώτη
52. Αθανάσιος Χαλιός του Κωνσταντίνου
53. Νικόλαος Ραφαήλ Γεραγώτης του Κωνσταντίνου
54. Σταματάκης Ιωάννης του Εμμανουήλ
55. Στέφανος Κουναπής του Ανδρέα

ΜΕΛΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Βασίλειος Αγγελής, Ομότιμος Καθηγητής
Στέργιος Μπαμπανάσης, Ομότιμος Καθηγητής
Νικόλαος Λίτινας, Ομότιμος Καθηγητής
Γεώργιος Βαλίρης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Σπυρίδων Γκολφινόπουλος, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Ιωάννης Γκιάλας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Αριστοφάνης Δημάκης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Γεώργιος Δούνιας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Ελένη Θανοπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ιωάννης Θεοτοκάς, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Σεραφείμ Κάπρος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ιωάννης Καρκαζής, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Νικόλαος Κωνσταντόπουλος, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Δημήτριος Λαγός, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Μαρία Λεκάκου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ιωάννης Μίνης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Νικήτας Νικητάκος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ευάγγελος Ξυδέας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ανδρέας Παπαθεοδώρου, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Αγάπιος Πλατής, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Αμαλία Πολυδωροπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Αριστείδης Σάμιτας, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Πέτρος Σιούσιουρας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Θεόδωρος Συριόπουλος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Βασίλειος Τουντόπουλος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Νικόλαος Αμπαζής, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Ανδρέας Ανδρικόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Μιχάλης Βιδάλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Απόστολος Γκότσιας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Μιχάλης Γλύκας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Πέτρος Καβάσαλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.

Αναστασία Κωνσταντέλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Μ.Ο.Δ.
Μαρία Λάμπρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Γεώργιος Λιάγκουρας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Μαρία Μαύρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Μιχάλης Μπεκιάρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Αθανάσιος Πάλλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Κωνσταντίνος Πάνου, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Ελένη Ρογδάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Αθηνά Ρουμπούτσου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Δημήτριος Σερεμέτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Μαριάννα Σιγάλα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Θεόδωρος Σταυρινούδης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Εμμανουήλ Χριστοφάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Βικτωρία Αθανασοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Νικόλαος Αλεξόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Ελένη Γάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Δημοσθένης Δριβαλιάρης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Στέλλα Ζούντα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Ελένη Ιακωβάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Ανδρέας Κακούρης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Άννα-Μαρία Κοτρίκλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.
Βασίλειος Κούτρας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.
Κωνσταντίνος Κούτσικος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Ιωάννης Λαγούδης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Θεόδωρος Λίλας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Γεώργιος Πρώιος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.
Μιχαήλ Ρουμελιώτης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.
Μαριάνθη Στογιαννίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.
Ευαγγελία Χορτατσιάνη, Επίκουρη Καθηγήτρια Τ.Ν.Ε.Υ.
Στέφανος Χαρακτινιώτης, Λέκτορας, Τ.Δ.Ε.

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.)

Πηνελόπη Μιχαλακοπούλου, Ελληνικής γλώσσας, Σ.Ε.Δ.

Γεώργιος Σούκας, Αγγλικής γλώσσας, Τ.Δ.Ε.

Βασίλειος Τσαρδάκας, Φυσικής Αγωγής, Σ.Ε.Δ.

Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αγγλικής γλώσσας, Τ.Δ.Ε.

ΜΕΛΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.)

Γεώργιος Γεωργούλης, Τ.Ν.Ε.Υ.

Ιωάννης Δάγκινης, Τ.Ν.Ε.Υ.

Ιάσων Κουφοδόνη, Σ.Ε.Δ.

Άννα Κυριακάκη, Σ.Ε.Δ.

Ευάγγελος Μεννής, Σ.Ε.Δ.

Μαρία Ντουμή, Σ.Ε.Δ.

Γεώργιος Πάμπαλος, Τ.Μ.Ο.Δ.

Μαρία Σαλαμούρα, Σ.Ε.Δ.

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.)

Λεμονιά Αμυγδάλου, Τ.Μ.Ο.Δ.

Νικόλαος Γανιάρης, Τ.Ν.Ε.Υ.

Γεώργιος Μελέκος, Τ.Μ.Ο.Δ.

Ευαγγελία Πρωΐου, Τ.Ο.ΔΙ.Τ.

Επιμέλεια εντύπου:

*Ισαβέλλα Αδ. Μπουρνιά, Υπεύθυνη Περιφερειακού Γραφείου Διεθνών και Δημοσίων
Σχέσεων*

Αγγελική Αθανασίου, Αν. Προϊσταμένη Γραμματείας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης

ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥ / ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥ

Κάτοχος από σήμερα του Πτυχίου/Διπλώματος του Τμήματος του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο όνομα της τιμής και της συνειδήσής μου κατομολογώ, ενώπιον του/της Πρύτανη/εως του Πανεπιστημίου, του/της Προέδρου του Τμήματος, της ακαδημαϊκής κοινότητας του Αιγαίου και της κοινωνίας, ότι

θα θεραπεύω την επιστήμη, θα επιδιώκω την προαγωγή και την αρτιότητα της επιστημονικής γνώσης με ευρύνοια και κριτικό πνεύμα, με αίσθημα ευθύνης και ελεύθερο φρόνημα, σύμφωνα με τις αρχές και τις γνώσεις που διδάχθηκα στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου.

Κατά τη σταδιοδρομία μου, θα ασκώ τα δικαιώματα και θα εκπληρώνω τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η ιδιότητα του/της πτυχιούχου/διπλωματούχου του Πανεπιστημίου Αιγαίου με ευσυνειδησία, ήθος, αξιοπρέπεια, όπως επιτάσσουν η επιστημονική δεοντολογία και η ακαδημαϊκή ελευθερία.

Θα συνυπηρετώ την προσωπική μου πρόοδο και την κοινωνική ευημερία.

Θα αποφεύγω κάθε άδικη και άνομη πράξη, θα προασπίζω τη δημοκρατία, την ελευθερία, την ισότητα και τη δικαιοσύνη.

Θα υπερασπίζομαι πάντοτε τα δικαιώματα των συνανθρώπων μου και θα ενεργώ με γνώμονα το σεβασμό της φύσης.

Θα προσβλέπω ως ενεργός/ή και δημιουργικός/ή πολίτης και επιστήμονας σε μια κοινωνία δίχως φυλετικές, θρησκευτικές, κοινωνικές, πολιτισμικές και πολιτικές διακρίσεις και διαχωρισμούς.